NORMATIVA LLIGA SOCIAL AFR 2024
- PARTICIPANTS:

Tots el socis d’ Acció fotogràfica de Ripollet que ho desitgin.

- GRUPS:

La Lliga consta de un sol grup, integrat pel conjunt de tots els socis, en independència de la seva antiguitat.
- PERIODICITAT:

Les convocatòries seran mensuals, una per cada mes de l’ any excepte els mesos d’ Agost, Novembre i Desembre. En total són 9 convocatòries.  

- PARTICIPACIÓ:

Cada autor podrà presentar una sola fotografia a cada convocatòria, totalment lliure de tècnica i amb el tema establert cada mes que seran:

· Gener: La dona.
· Febrer: Lliure.
· Març: Retrat.
· Abril: Lliure.
· Maig: Bodegon.
· Juny: Lliure.
· Juliol: Paissatges.
· Setembre: Lliure.
· Octubre: Reflexes.
- TRAMESA:

Les fotografies s’enviaran des de la pàgina Web: 

https://afr.cat/lliga-social-2024/ ,

on trobareu el botó ‘Participar’ i que us dirigirà al formulari que heu d’omplir.

- REQUISITS FOTOGRAFIA:

Totes les parts de les fotografies enviades han de ser preses pel propi autor. Qualsevol incompliment d’ aquesta norma serà motiu de desqualificació de la fotografia i, per tant, no obtindrà cap punt. Igualment,  les fotos no es poden enviar signades ni tampoc amb cap marca que identifiqui al autor.
Igualment, No s’admetran obres generades parcial o totalment per programes de intel·ligència artificial (I.A.). Es a dir, no s’acceptaran fotografies realitzades parcial o totalment per programes informàtics (I.A.), on no hi hagi intervingut la captació de la imatge per emulsió química o per sensor digital.

- MIDES:

Les fotografies s’ hauran d’ enviar en format arxius JPG, amb resolució 300dpi i de màxim 5 MB i les mides seran, mínim: 1920×1080 píxels, horitzontals i verticals, espai color sRGB. - Exemple: 321-AitorTilla
El nom del arxiu enviat serà el número de soci en format de 3 dígits. Addicionalment, també podrà portar el títol donat a la fotografia i així serà enviat al jurat. - Exemple: 321-Dona.jpg
- TERMINI D’ ADMISSIÓ:

La data límit d’ admissió per cada convocatòria  s’ anunciarà per email a tots els socis. En principi, serà el darrer diumenge de cada mes, a les 23.59h.
 - PUNTUACIÓ:
Cada jurat atorgarà una puntuació entre 10 i 20 punts a cada obra. La puntuació màxima seran 20 punts. Si en alguna convocatòria hi han dos jurats aquests punts es dividiran, de manera que cada jurat podrà donar llavors entre 5 i 10 punts. 

Els punts de cada convocatòria s’ aniran acumulant a cada autor, establint-se una classificació final.

- VEREDICTE:

El veredicte de cada convocatòria es farà públic en el transcurs del sopar social que es fa, en principi,  cada primer Dimecres de mes i, posteriorment, s’ anunciarà per email a tots els socis. En aquest sopar assistirà el jurat de la convocatòria i es visionaran les fotos participants. Igualment,  s’ escoltaran els comentaris  del propi jurat sobre el seu fallo i es podrà mantenir feedback amb ell sobre el mateix.  El nom del restaurant serà sempre anunciat oportunament. La junta directiva podrà canviar el dia del sopar, comunicant-lo prèviament als socis. Igualment, si per circumstàncies de força major, no sigues possible fer el sopar, la junta directiva farà les gestions perquè el jurat faci un vídeo explicatiu amb els comentaris i explicacions de les puntuacions de totes les fotos participants que serà enviat a tots els socis.  
- PREMIS:
Al finalitzar la Lliga social es farà entrega als 10 primers classificats “d’ un obsequi/trofeu i d’ un diploma. Per la resta, també obtindran un diploma de participació sempre que hagin participat a les 9 convocatòries. En cas d’ empat de puntuació, l ‘ ordre entre els autors empatats  serà segons la quantitat de puntuacions  màximes (20) obtingudes a les diferents convocatòries. L’ entrega de premis es farà al mes de Desembre, en el transcurs del sopar de Nadal.  

- EXPOSICIÓ:

Totes les obres que hagin concursat, junt amb la seva puntuació, s’ exposaran a les xarxes socials d’ Acció fotogràfica de Ripollet. Igualment, les obres presentades podran ser exposades a les exposicions col·lectives patrocinades per AFR, indicant sempre el nom del autor.
- DRETS I IMPREVISTOS:

Cada autor es responsabilitzarà totalment dels drets de tercers i de qualsevol reclamació de drets d’ imatge. Qualsevol cas no previst en aquesta normativa serà resolt per la junta directiva.

El fet de participar en aquest concurs social comporta l’ acceptació d’ aquestes normes.

